
Životopis Nina Nováková 

Nina Nováková se narodila v Brandýse nad Labem, kde prožila své dětství. Od mládí ji 

fascinovala historie, což ovlivnilo její další směřování. Ve škole vynikala v dějepise a 

humanitních předmětech, ale zajímala se i o hudbu, což ji v budoucnu přivedlo k profesionální 

hudební kariéře. 

Po absolvování gymnázia se rozhodla pro studium na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy, 

kde vystudovala český jazyk a latinu. V období normalizace zažila politické tlaky na školství a 

během studia byla nucena absolvovat státní zkoušku z marxismu-leninismu. Přesto se vždy 

držela svých konzervativních hodnot a podporovala svobodu slova a myšlení. 

Po studiích krátce působila jako učitelka, ale poté se začala věnovat profesionálnímu zpěvu. Se 

svou skupinou Nina Nová and Band koncertovala nejen ve východním Německu, ale i v západní 

Evropě, včetně Švýcarska a Rakouska. Zažila období slávy i tlaku komunistického režimu, 

který sledoval její aktivity a dokonce po ní požadoval vyhození kolegy, který podepsal manifest 

Několik vět. 

V roce 1989 se aktivně zapojila do Sametové revoluce. Byla přítomna demonstracím, podílela 

se na organizaci a dokonce její hudební aparatura byla použita na Václavském náměstí při 

legendárním vystoupení Marty Kubišové. Tyto události vnímala jako historický zlom, který dal 

zemi novou naději. 

Po revoluci se vrátila k výuce a působila jako středoškolská učitelka, kde vyučovala češtinu, 

latinu a základy společenských věd. Vytvořila i nový předmět Základy evropské vzdělanosti. 

Byla také školním preventistou rizikového chování a věnovala se výchově mladých lidí k 

odpovědnosti a kritickému myšlení. 

V roce 2013 byla poprvé zvolena do Poslanecké sněmovny, kde působila do roku 2017. Později 

se znovu vrátila do politiky v roce 2021, kde se věnovala tématům svobody slova, lidských práv 

a vzdělávání. Přestože nikdy neplánovala politickou kariéru, věřila, že i jednotlivec může 

ovlivnit společnost. 

Dnes se věnuje veřejnému dění, politice a vzdělávání. Sleduje vývoj společnosti a stále aktivně 

vystupuje proti nesvobodě a omezování práv jednotlivce. 
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